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Notulen 10 oktober 2023 
 

Milieuvereniging Land van Cuijk           
        -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 
 
 
VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 10 oktober 2023 
 
Aanwezig: Geert, Harrie, Jan, Sylvia en Theo (bestuursleden); Fons, Henk en Marcel (leden). 
Afgemeld: Willy (lid). 
Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 
 
1. Opening 
Theo opent de vergadering om 20.05 uur. 
 
2. Vaststellen agenda 
Deze wordt ongewijzigd vastgesteld (per ongeluk is wel een verkeerde agenda gestuurd). 
 
3. Opmerkingen over de notulen van 5 september 2024 
a. Tekstueel 
Geen opmerkingen. 
 
b. Inhoudelijk 
 Pag. 1, punt 2a: Sylvia is niet naar de zitting van de klachtencommissie over het 
snoeibeleid van de gemeente geweest, omdat deze niet openbaar was. 
 Pag. 1, punt 3b1: we dienen een beroepschrift in tegen de verwerping van ons 
bezwaarschrift door de gemeente inzake de toegekende omgevingsvergunning voor tijdelijke 
bovengrondse bomenopslag met behulp van teeltondersteunende voorzieningen aan de 
Millseweg in Cuijk. 
 Pag. 2, punt 5b2: de presentatie op 21 september op de thema-avond ‘geur- en 
stikstofbeleid’ door de gemeente was, i.t.t. het inventarisatierapport, wél evenwichtig. 
 Pag. 2, punt 7: Theo komt een keer iets op de lokale radio vertellen. Henk wil ook wel 
een keer over de werkgroep Natuur en Milieu komen praten. Geert geeft hem het 
telefoonnummer van de programmamaker(s). 
 
c. Actiepuntenlijst 
 1470: er is grondig geïnventariseerd op De Kuilen. Willy is zeer te spreken over het 
ecologisch rapport. 
 
4. Financiën 
Een mevrouw uit Sint Anthonis heeft voor haar verjaardag geen cadeaus maar een donatie 
voor de MLvC gevraagd. Dit leverde een enorm bedrag op, waarvoor heel hartelijk dank. 
 
5. Mededelingen 
a. Post 
Ontvangen post: 23069-23081 
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De Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State heeft gevraagd n.a.v. de door 
Nautisch Centrum B.V. en de Provincie Noord-Brabant gestuurde stukken inzake het door 
hen aangetekende hoger beroep in de kwestie van de betoncentrale een schriftelijke 
uiteenzetting te geven. Sylvia wil hiervoor Ton van Hoof advies vragen. Geert geeft haar 
diens mailadres. 
Verzonden post: 23028 
 
b. Zwart/witboek 
 Theo is naar de door de gemeente georganiseerde avond over de transitie van het 
buitengebied geweest: een eenzijdig verhaal. 
 Op verzoek van de gemeente gaan studenten van de HAS onderzoek doen naar de – door 
ons, maar ook door de gemeente, gewenste – Oost-Westverbindingen. Op 11 oktober gaan ze 
met Geert en Theo het veld in. 
 Er zijn 2 bijeenkomsten tussen buurtbewoners en Aben geweest over eventuele 
uitbreiding van de mestverwerkinginstallatie en eventuele aanleg van een brug over de Lage 
Raam. Resultaat: de aanvraag voor de brugvergunning wordt ingetrokken, en er wordt niet 
uitgebreid zonder overleg met de buurt. Nadat MOB n.a.v. een krantenartikel een 
handhavingverzoek had ingediend (er wordt niet voldaan aan de natuurbeschermingswet) – 
waar wij niets mee van doen hadden – werd het proces korte tijd verstoord. 
 Het gesprek met de burgermoeder is als prettig ervaren. Ze bleek geïnteresseerd te zijn. 
 Op 2 november is er een stakeholdersbijeenkomst over de Kraaijenbergse Plassen. 
Sylvia, Geert en Fons gaan daar naar toe, eventueel ook Henk. 
 De energievisie van de gemeente (een vrij omvangrijk stuk) is pas vlak voor deze 
vergadering aangeleverd, en dus nog niet goed door ons bestudeerd. Op de 
commissievergadering van 11 oktober wordt deze besproken. In Vortum Mullem is een 
actiegroep die een zoekgebied voor windmolens wil schrappen, en expliciet windmolens in 
het Maasheggengebied wil uitsluiten. Zij spreekt op deze commissievergadering in, en heeft 
gevraagd dat ook namens ons te mogen doen. Henk zal hen laten weten dat ze dat niet namens 
ons mogen doen, omdat voor ons de invulling van de zoekgebieden nog niet aan de orde is. 
 
6. Veldtocht 
De nieuwe datum voor de veldtocht is 17 november. Twee locaties die we willen bezoeken 
zijn de Maasbroekse Blokken in Boxmeer en het gebied langs de Oploose Molenbeek. 
Daarnaast zoeken we nog naar positieve ontwikkelingen. 
 
7. Dommelsvoort 
De avond op 21 september is niet doorgegaan.  
 
8. Ontwerpbestemmingsplan ‘Haart Beugen’ 
We hebben een zienswijze ingediend, maar nog geen reactie ontvangen. 
 
9. (Vervolg)overleg met ZLTO 
De man met een hoofdfunctie bij de Rabobank die een goed verhaal in de Groene 
Amsterdammer heeft geschreven over de duurzame richting van de landbouw, gaat helaas niet 
in op onze uitnodiging (vanwege overvolle agenda) hierover te komen spreken. We proberen 
nu de voorzitter van de raad van bestuur van de Wageningen Universiteit te strikken, als de 
ZLTO daarmee akkoord gaat.  
 
 
10. Kandidaat-voorzitters 
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We bekijken of er tussen degenen die onze omgevingsvisie-avonden bezocht hebben 
geschikte kandidaten zitten. 
  
11. Bladgroen 
De Bladgroen over duurzaamheid is drukklaar, verschijnt dus binnenkort. Nog vóór kerstmis 
komt de laatste Bladgroen uit; we hebben al wat artikelen, maar kunnen er nog wel wat extra 
plaatsen. Deadline 15 november. 
 
12. Rondvraag 
Henk: wordt nogal eens gebeld door ambtenaren om deel uit te maken van een of andere 
werkgroep. Gaat soms op zo’n uitnodiging in. Vinden we prima.  
 
13. Volgende vergadering 
Deze is op 31 oktober, zelfde tijd en plaats. 
 
14. Sluiting 
Theo sluit de vergadering om 22.15 uur. 
 
 
 
 
Agenda 
Di 31 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Vr 17 november 10.00 uur veldtocht ?? 
Wo 22 november ??.?? overleg met gemeente Gemeentehuis Cuijk 
Di 28 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 19 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
?? februari ’24 20.00 uur bestuursvergadering met agendapunt: eventuele actualisatie 
omgevingsvisie 
 
Jan Reijnen, secretaris 
 


